
  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Günlük Bülten: Faiz Sabit, Riskler Canlı 

 

 

 

 

 

 

 

         24 Nisan 2026 

Makro ve Şirket Haberler 

• Makro Haber Nisan 2026: Para Politikası Kurulu Kararı - 

Enflasyonda yukarı yönlü risklere karşı ihtiyatlı duruşa 

rağme, "faiz" sabit bırakıldı. 

• Makro Haber: Tüketici Güven Endeksi - Nisan 2026: 

Tüketici Güven Endeksi* Nisan ayında 85.5 oldu (+%0.5 

a/a, +%2.0 y/y). 

• Arçelik <ARCLK TI> Bir zayıf çeyrek daha... Önümüzdeki 

dönem dalgalı seyir devam edebilir... 

• Celebi Hava Servisi <CLEBI TI> bugün %5.16 temettü 

verimine işaret eden hisse başına 103.0TL temettü 

dağıtacaktır. 

• Ahlatcı Doğal Gaz <AHGAZ TI> 200.0 bin adet payı 27.1 TL 

fiyattan geri aldı. 

 

Global Piyasalar

Varlık Kapanış Günlük Varlık Kapanış Günlük

BIST-100 14,335 -0.28% $/TL 44.9733 -0.11%

BIST-30 16,458 -0.08% €/TL 52.6012 -0.05%

Dow Jones Ind. 49,310 -0.36% €/$ 1.1683 0.00%

S&P 500 7,108 -0.41% Türkiye 2 Yıllık 40.23

DAX 24,155 -0.16% Türkiye 10 Yıllık 32.71

NIKKEI 225 59,140 0.81% ABD 10 Yıllık 4.37

BOVESPA 191,378 -0.78% Brent Petrol 105 0.35%

SENSEX 77,664 -1.05% Altın ($/ons) 4694 -0.21%

  

Borsa İstanbul’da haftanın ilk üç gününde satış bazlı hareketlerin daha ön plana çıktığı ve volatilitenin 

arttığı bir seyir izliyoruz. Çarşamba gününe pozitif başlayan BIST100 endeksi, gün içinde etkili olan 

satışlarla gerilese de günü %0,28 oranında değer kaybıyla 14.335 seviyesinden tamamladı. 

Bankacılık endeksi etkili olan satışlarla %1,38 oranında değer kaybederken, Borsa İstanbul’un diğer 
lokomotif endeksi olan sanayi endeksi ise %0,30 ile daha sınırlı bir geri çekilmeyle günü tamamladı. 
Haftanın en önemli verisi olan ve çarşamba günü gerçekleştirilen PPK toplantısında, TCMB politika 
faizini beklentilere paralel olarak %37,0 seviyesinde sabit bırakırken, gecelik borç verme faizini %40,0 
ve gecelik borç alma faizini de %35,5 seviyesinde korudu. 
Karar metnindeki ifadelerin büyük ölçüde muhafaza edildiği görülürken, enflasyondaki yukarı yönlü 
risklere karşı ihtiyatlı duruşun vurgulanmaya devam edildiği izlendi. Karar sonrasında faiz indirim 
patikasına dönüşün zaman alabileceğine yönelik beklentiler güçlenirken, özellikle banka hisseleri 
öncülüğünde satış baskısının etkili olduğu görüldü. 
Jeopolitik gündem küresel piyasalar üzerinde etkili olmaya devam ediyor. Son iki günde Orta Doğu’da 
tansiyon yeniden yükselirken, özellikle İran-İsrail eksenli gelişmeler ve Hürmüz Boğazı’na yönelik 
haber akışı küresel risk iştahı üzerinde baskı yarattı. Ateşkes sürecine ilişkin kırılgan görünüm 
korunurken, bölgedeki askeri hareketlilik ve karşılıklı açıklamalar jeopolitik risk primini artıran başlıca 
unsur oldu. 
Enerji arzına yönelik endişelerin yeniden gündeme gelmesiyle petrol fiyatlarında tekrar yükselişler 
görülürken,  bu durum küresel piyasalarda volatiliteyi artırdı. Öte yandan diplomatik temasların 
sürmesi ve ateşkesin uzatılmasına yönelik adımlar, risklerin kontrollü kalabileceğine yönelik 
beklentileri canlı tutuyor. 
Yurt dışı piyasalarda sabah görünümüne baktığımızda ise ABD vadeli endeksleri ve Asya 
piyasalarının genelinde yataya yakın ve karışık bir seyir öne çıkıyor. Emtia tarafında, bir önceki gün 
100 doların üzerine çıkan Brent petrol sabah saatlerinde %1,58 oranında geri çekilmeyle 99,55 dolar 
seviyelerinde işlem görüyor. Ons altında ise zayıf da olsa güç kaybının sürdüğünü izliyoruz. Ons altın 
an itibarıyla 4.674 dolar seviyelerinde fiyatlanıyor. 
Haftanın son işlem gününe dengeli ve hafif pozitif bir başlangıç beklediğimiz endekste 14.532 seviyesi 
ilk direnç olarak takip edileceğiz Bu seviyenin aşılması halinde yükseliş hareketinin yeniden ivme 
kazanabileceğini düşünüyoruz. Bu nedenle yeni pozisyonlar için 14.532 direnci üzerinde kapanış 
beklemenin yararlı olacağı kanaatindeyiz. 

Beklentimizin aksine satış baskısının yeniden güç kazanması halinde ise 14.190 seviyesi ilk önemli 

destek olarak izlenebilir 

 

http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac
https://web.ataonline.com.tr/SanalSube/tr/Account/Login
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  Ekonomik Takvim          24 Nisan 2026 

Tarih   Saat Veri Önceki Beklenti ATA Tahmini 

24.04 ⬧ 14:00 BDDK Haftalık Bankacılık Sektörü Verileri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Uluslararası Rezervler ve Döviz Likiditesi       

  ⬧ 14:30 Haftalık Para ve Banka İstatistikleri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Menkul Kıymet İstatistikleri       

28.04 ⬧   Akbank <AKBNK TI> 1Ç26 Sonuçları       

  ⬧   Aselsan <ASELS TI> 1Ç26 Sonuçları       

  ⬧   Lila Kağıt <LILAK TI> 1Ç26 Sonuçları       

29.04 ⬧ 10:00 Nisan Ekonomik Güven Endeksi       

  ⬧ 21:00 FED Faiz Kararı %3.50-3.75 %3.50-3.75   

  ⬧   Türk Hava Yolları <THYAO TI> 1Ç26 Sonuçları       

  ⬧   Garanti <GARAN TI> 1Ç26 Sonuçları       

  ⬧   Yapı Kredi <YKBNK TI> 1Ç26 Sonuçları       

  ⬧   Türk Traktör <TTRAK TI> 1Ç26 Sonuçları       

30.04 ⬧ 10:00 Mart Dış Ticaret İstatistikleri       

  ⬧ 14:00 BDDK Haftalık Bankacılık Sektörü Verileri       

  ⬧ 14:00 BDDK Mart Ayı Bankacılık Sektör Verileri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Uluslararası Rezervler ve Döviz Likiditesi       

  ⬧ 14:30 Haftalık Para ve Banka İstatistikleri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Menkul Kıymet İstatistikleri       

  ⬧ 14:30 Mart Aylık Para ve Banka İstatistikleri       

  ⬧ 15:15 AMB Faiz Kararı 4.25%     

  ⬧   Türk Altın İşletmeleri <TRALT TI> 1Ç26 Sonuçları       

04.05 ⬧   Enerjisa <ENJSA TI> 1Ç26 Sonuçları       

  ⬧   Coca Cola <CCOLA TI> 1Ç26 Sonuçları       

 
Kaynak: Bloomberg, TÜİK, BDDK, Hazine Bakanlığı, TCMB 

http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac


 

 

 

 

 

 

  

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Makro Haber Nisan 2026: Para Politikası Kurulu Kararı - Enflasyonda yukarı yönlü risklere karşı ihtiyatlı duruşa rağme, "faiz" sabit bırakıldı 

TCMB Para Politikası Kurulu politika faizini Nisan ayı toplantısında da  %37,00 seviyesinde sabit tuttu. Karar öncesi beklentiler önemli farklılıklar içerirken, rezervlerde 

son dönemde yaşanan toparlanma ve savaş dinamiklerine ilişkin en kötüsünün geri kaldığı algısı ek sıkılaştırma ihtiyacı konusunu önemli oranda ortadan 

kaldırmıştı.Sözkonusu kararı piyasa etkisinin ise nispeten nötr olduğu ifade edilebilir. Politika faizinde herhangi bir değişiklik olmamasına rağmen PPK karar notunda 

söylemin daha temkinli bir tonu işaret ettiği görülüyor: 

• Kurul enflasyon ile ilgili değerlendirmesinde Nisan ayına ilişkin beklentisini paylaşırken, eğilimlerde bir artış olacağını belirtiyor. Yurtiçi enerji maliyetlerinin enflasyon 

üzerinde yarattığı baskının aksine iktisadi faaliyetteki yavaşlamanın da ters yönde etki yaratabileceği iması dikkat çekiyor. “Enflasyonun ana eğilimi mart ayında 

gerilemiştir. Öncü veriler ana eğilimin nisan ayında bir miktar yükseleceğine işaret etmektedir. Jeopolitik gelişmeler eşliğindeki belirsizlikler neticesinde enerji fiyatlarında 

yüksek seyir ve belirgin oynaklık gözlenmektedir. Söz konusu gelişmeler ile yurt içi enerji fiyatlarının maliyet kanalı ve iktisadi faaliyet üzerinden enflasyon görünümüne 

etkileri yakından takip edilmektedir. Göstergeler iktisadi faaliyette yavaşlamaya işaret ederken, yakın dönemdeki gelişmelerin enflasyon görünümü üzerindeki olası 

ikincil etkileri önem taşıyacaktır.” Son dönemde TCMB’nin yatırımcı sunumlarında iktisadi faaliyetteki soğumaya önemli oranda dikkat çektiği; kapasite 

kullanımının zayıf seyrettiğini, gerek talep göstergelerinin gerekse ankete dayalı göstergelerin yavaşlamaya işaret ettiğini ve kredi büyümesinin yılın ilk 

çeyreğinde yavaşlandığını ifade ettiği takip edilmişti.  

• Para politikası duruşu ve sözel yönlendirmeyi içeren paragrafa baktığımızda ise “Fiyat istikrarı sağlanana kadar sürdürülecek sıkı para politikası duruşu talep, kur ve 

beklenti kanalları üzerinden dezenflasyon sürecini güçlendirecektir. Kurul politika faizine ilişkin atılacak adımları; enflasyon gerçekleşmelerini, ana eğilimini ve 

beklentilerini göz önünde bulundurarak ara hedeflerle uyumlu biçimde dezenflasyonun gerektirdiği sıkılığı sağlayacak şekilde belirleyecektir. Para politikası kararları 

enflasyon görünümü odaklı, toplantı bazlı ve ihtiyatlı bir yaklaşımla alınmaktadır. Son dönem gelişmelerin de etkisiyle, enflasyon görünümünde belirgin ve kalıcı bir 

bozulma olması durumunda para politikası duruşu sıkılaştırılacaktır” ifadesi değiştirilmezken, buna ek olarak temkinlilik tonunu biraz daha yükselten bir yeri işaret eden 

“Kurul enflasyon üzerindeki yukarı yönlü risklere karşı ihtiyatlı duruşunu vurgulamıştır.” söylemini ekledi. İhtiyatlılık söyleminin artırılmasını mevcut koşulların 

devamı, yani bankacılık sisteminin TCMB tarafında %40 seviyesinden fonlanmaya devam edeceğini anlıyoruz. Ancak politika faizinin %37 olarak sabit 

bırakılmasının da Mart ayı başında yapılan ek sıkılaştırmanın “geçici” olduğunu işaret ettiğini ve dolayısıyla risklerde sönümlenme durumunda hızlıca %37 

seviyesine geri dönüşün istendiğini takip ediyoruz. Ancak gelişmeler neticesinde enflasyon tahminlerinde belirgin yukarı yönlü revizyonlar gerçekleşti. 

Kurum tahminimizi en son değerlendirmeler çerçevesinde %28 seviyesine çektik. Bu durumda politika faizinin de yıl sonunda %35 seviyesinde oluşmasını 

bekleriz. Nisan ayında politika faizinin sabit tutulduğu bir düzlemde, gelecek dönemde olası faiz indirimlerinin daha gecikmeli olarak yapılabileceğini 

düşünüyoruz.  

Gelecek PPK toplantısı 11 Haziran’da gerçekleşecek. Dolayısıyla bu ay politika faizinin sabit tutulması ile beraber önümüzdeki 1,5 aylık süreç içerisinde olası risklerde ek 

sıkılaştırma için faiz koridorunda alan olmayacağının altını çizmek gerekir. Buna ek olarak TCMB 14 Mayıs’ta yılın ikinci Enflasyon Raporu’nu yayınlayacak. Söz konusu 

raporda enflasyon tahminlerinde belirgin yükseliş beklenebilir. Buna ek olarak ara hedefi olan %16’nın da revize edilmesi beklenebilir. TCMB yeni iletişim çerçevesi içerisinde 

ara hedefin değiştirmeyeceği, ancak şoklar durumunda gözden geçirilebileceğini işaret etmişti. Küresel gelişmelerin önemli bir arz şokunu karşıladığı bir düzlemde söz konusu 

zeminin ara hedefinde değişmesini beraberinde getireceğini düşünüyoruz.  
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         24 Nisan 2026 Makro ve Şirket Haberleri 

  

Makro Haber: Tüketici Güven Endeksi - Nisan 2026: Tüketici Güven Endeksi* Nisan ayında 85.5 oldu (+%0.5 a/a, +%2.0 y/y). 

• Hanenin maddi durum beklentisi* Nisan ayında aylık bazda %2.1 artarak 87.5 seviyesine yükseldi. 
 

• Genel ekonomik durum beklentisi* aylık bazda %0.9 azalarak 78.3 oldu. 
 

• İşsiz sayısı beklentisi* Nisan ayında aylık bazda %0.5 artarak 80.1 seviyesine yükseldi. 
 

• Tasarruf etme ihtimali* beklentisi ise aylık bazda %1.9 azalarak 41.6 seviyesinde gerçekleşti. 
 

*Mevsim etkilerinden arındırılmış 

 

 

Tüketici Güven Endeksi İstatistikleri

Nis.26 Nis.25 y/y Mar.26 a/a

Tüketici Güven Endeksi * 85.5 83.9 2.0% 85.0 0.5%

Hanenin maddi durum beklentisi * 87.5 84.3 3.8% 85.6 2.1%

Genel ekonomik durum beklentisi * 78.3 82.8 -5.4% 79.1 -0.9%

İşsiz sayısı beklentisi * 80.1 83.9 -4.6% 79.6 0.5%

Tasarruf etme ihtimali * 41.6 42.3 -1.7% 42.4 -1.9%

Kaynak: TUİK, *Mevsim etk ilerinden arındılımış 

(Bek lentiler gelecektek i 12 aylık  süreyi içermektedir.)
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Tüketici Güven Endeksi Ocak 2013'ten beri ortalama
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Arçelik <ARCLK TI> 1Ç26 Sonuçları: Bir zayıf çeyrek daha... Önümüzdeki dönem dalgalı seyir devam edebilir... 

 

Arçelik, 1Ç26’da 1.8 milyar TL net zarar açıklamış olup, bu rakam hem bizim 43mn TL net kar tahminimizin hem de 416mn TL net zarar konsensüs beklentisinin altında gerçekleşmiştir. 

Tahminlerimizden sapma, büyük ölçüde beklentilerin üzerinde gerçekleşen vergi giderlerinden kaynaklanmış olabilir. 

 

Net satışlar, yurt içi ve uluslararası gelirlerdeki zayıf performans nedeniyle 1Ç26’da tahminimizin %1.6 altında kalmıştır. Buna karşın, 8.3 milyar TL seviyesindeki düzeltilmiş FAVÖK, tahminimizle 

uyumlu gerçekleşmiştir. 

 

Şirket yönetimi 2026 yılı beklentilerinde (1) uluslararası gelir büyümesi beklentisini (YP bazında) “düşük tek haneli büyüme”den “yatay” seviyeye revize ederken, (2) Türkiye’de TL bazında “yatay” 

gelir beklentisini, (3) %6.25–6.50 düzeltilmiş FAVÖK marjı, (4) ~%22 NİS/net satış oranı ve (5) ~250mn EUR yatırım harcaması öngörülerini korumuştur. 

 

Net satışlar 1Ç26’da reel bazda yıllık %8.8 azalarak 130.2 milyar TL’ye gerilemiştir. Yurt içi gelirler aynı dönemde yıllık %14.0 düşüşle 42.2 milyar TL’ye, uluslararası gelirler ise %6.0 azalışla 88.0 

milyar TL’ye gerilemiştir. Uluslararası satışların toplam içindeki payı 1Ç25’teki %65.6 seviyesinden 1Ç26’da %67.6’ya yükselmiştir. Bölgesel bazda bakıldığında, 1Ç26’da Avrupa, Asya Pasifik ve 

diğer bölgelerde satışlar sırasıyla %4.4, %11.7 ve %14.9 daralırken, Afrika satışları %1.5 sınırlı gerilemiştir. Segment bazında ise beyaz eşya, tüketici elektroniği ve diğer gelirler sırasıyla %7.3, 

%25.0 ve %10.3 düşüş kaydetmiştir.Arçelik 1Ç26’da %6.4 FAVÖK marjı elde etmiş olup, bu rakam yıllık bazda 107 baz puan artışa işaret ederken, %6.2 olan tahminimizin hafif üzerinde 

gerçekleşmiştir. Şirketin %29.8 seviyesindeki brüt marjı, 1Ç25’teki %28.7 ve 4Ç25’teki %29.0 seviyelerinin üzerinde gerçekleşmiş ve tahminimizin 30 baz puan üzerine çıkmıştır. 

Fiyatlama baskılarına rağmen, düşen hammadde maliyetleri ve EUR/USD paritesindeki olumlu seyir brüt marjı desteklemeye devam etmiştir. Öte yandan, faaliyet giderleri/net satış oranı 1Ç26’da 
%28.2’ye yükselirken, çeyreksel bazda yatay seyretmiştir. 

Arçelik’in net borcu 1Ç26’da çeyreklik bazda %11.7 artarak 169.8 milyar TL’ye yükselmiştir. Son 12 aylık NİS/net satış oranı ise, ticari alacaklardaki artış ve ticari borçlardaki azalışın etkisiyle 
4Ç25’teki %14.9 seviyesinden 1Ç26’da %17.2’ye yükselmiştir. NİS ihtiyacındaki artışa bağlı olarak, Net Borç/FAVÖK oranı 4.5x’ten 4.92x’e yükselmiştir. 

Arçelik ile Whirlpool’un Avrupa operasyonlarının Beko Europe çatısı altında birleşmesi, şirket için yeni bir dönemin başlangıcı olabilir. Bununla birlikte, önümüzdeki dönemde zorlu bir toparlanma 
süreci öngörüyoruz. En kötünün geride kalmış olabileceğini düşünmekle birlikte, büyüme ve marjlardaki toparlanmanın hızı, borçluluğun azaltılması sürecinde belirleyici olacaktır. 

Önümüzdeki dönemde, maliyet yönetiminde iyileşme, operasyonel verimlilik artışı, hammadde tedarikinde optimizasyon ve olası varlık satışları, potansiyel katalizörler olarak öne 
çıkmaktadır. 

 

Kons. ATA Tahmin Gerç.

TL mn 1Ç26T 1Ç26T Sapma 1Ç26 1Ç25 y/y  4Ç25 ç/ç 

Net Satışlar 131,380 132,392 -1.6% 130,272 142,797 -8.8% 141,012 -7.6%

FAVÖK 7,900 8,258 0.5% 8,302 7,570 9.7% 7,415 12.0%

Net Kar -416 43 n.m -1,817 -2,146 n.m -2 n.m

FAVÖK Marjı 6.0% 6.2% 13 bps 6.4% 5.3% 107 bps 5.3% 111 bps

Net Marj -0.3% 0.0% -143 bps -1.4% -1.5% 11 bps -1.3% -12 bps

Kaynak: Şirket Verisi

*Tüm rakamlar 1Ç26-sonu alım gücüyle ifade edilmiştir

http://www.atayatirim.com.tr
http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac
http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac


 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         24 Nisan 2026 Makro ve Şirket Haberleri 

 Dün 1Ç26 Sonuçlarını Açıklayan Şirketler 

 

 

Şirket Adı Hisse Piyasa Piyasa Piyasa Net Kar

Kodu Tah. 1Ç26 1Ç25 y/y  Tah. 1Ç26 1Ç25 y/y  Tah. 1Ç26 1Ç25 y/y 

Arçelik ARCLK 0 130,272 142,797 -8.8% 0 7,747 7,490 3.4% 0 -1,817 -2,146 15.4%

Cw Enerji Mühendislik CWENE 0 4,323 3,292 31.3% 949 656 44.6% 738 371 98.8%

Ulusal Faktoring ULUFA 0 0 a.d 112 111 1.3%

Kaynak: Rasyonet

Net Satışlar FAVÖK

http://www.atayatirim.com.tr
http://www.atayatirim.com.tr
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         24 Nisan 2026 Makro ve Şirket Haberleri 

 Ahlatcı Doğal Gaz <AHGAZ TI> 200.0 bin adet payı 27.1 TL fiyattan geri aldı. 

 

Celebi Hava Servisi <CLEBI TI> bugün %5.16 temettü verimine işaret eden hisse 
başına 103.0TL temettü dağıtacaktır. 

 

Ticker # of shares (K) Avg. Prices (TL) Value (TL mn) Completion Ratio

AHGAZ 200.0 27.1 5.4 42%

Source: KAP

*Completion rate is calculated according to the maximum amount to be paid by the company.

http://www.atayatirim.com.tr
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Kaynak: Yabancı takas oranı 21 Nisan itibarıyla %35.61 seviyesindedir. 

Aracı Kurum Alım (TL mn) Satım (TL mn) Net (TL mn) Aracı Kurum Alım (TL mn) Satım (TL mn) Net (TL mn)

TERA YATIRIM MENKUL 3,367 1,960 1,407 HSBC YATIRIM 6,979 11,051 -4,072

GARANTI BBVA 9,702 8,431 1,271 BANK-OF-AMERICA YATIRIM BANK 31,984 35,483 -3,499

HALK YATIRIM 7,046 5,846 1,200 AK YATIRIM 20,420 21,994 -1,575

ZIRAAT YAT. 11,510 10,452 1,058 IS YATIRIM 25,996 27,172 -1,175

YAPI KREDI YAT. 36,520 35,685 836 INFO YATIRIM MENKUL 10,045 10,537 -492

DESTEK YATIRIM MENKUL 1,455 623 832 MEKSA YATIRIM 2,246 2,601 -354

QNB YATIRIM MENKUL 6,982 6,254 728 GEDIK YATIRIM 4,147 4,424 -277

DENIZ YATIRIM 9,912 9,215 697 TEB YATIRIM 5,438 5,653 -215

YATIRIM-FINANSMAN MENKUL 5,062 4,441 622 STRATEJI MEN. 32 132 -100

VAKIF YAT. 8,321 7,755 566 ALTERNATIF MENKUL 190 254 -64

22/04/2026 Tarihinde Nette En Fazla Alım Yapan Aracı Kurumlar 22/04/2026 Tarihinde Nette En Fazla Satış Yapan Aracı Kurumlar

35.61
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         24 Nisan 2026 Dün Yapılan Net Alım Satımlar 

 

 

Yabancı Takas Oranı (%)   
  
  

  
  

   
 

 BIST 100 Kapanış&Hacim 
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Ata Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş  

Emirhan Cad. No: 109 Atakule Kat: 12 34349 Balmumcu /Istanbul  

Tel: (212) 310 62 00 www.atayatirim.com.tr  

 
  

 
  

“Bu bültende yer alan bilgiler Ata Yatırım tarafından bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır ve yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında 
değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve 
tavsiyeler ise genel nitelikte olup, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihinize uygun 
olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu durumda, ortaya 
çıkabilecek sonuçlardan dolayı Ata Yatırım sorumluluk kabul etmez. Bu e-postanın virüs içermemesi için alınması gereken tedbirler alınmıştır. İşbu e-posta ve eklerinin 
kullanımdan kaynaklı zarar veya kayıplardan sorumlu olmadığımızı hatırlatır, kullanmadan önce virüs kontrol programlarınız ile tarama yapmanızı tavsiye ederiz.”  

 


